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Projekt CEPIS Slezské univerzity zdolal další důležitý milník 

Strategický projekt Slezské univerzity s názvem CEPIS (Centrum podnikání, profesních  

a mezinárodních studií) dnes dostal zelenou od zástupců Regionální stálé konference 

Moravskoslezského kraje (RSK MSK) a postoupil do finální fáze schvalovacího procesu 

strategických projektů Moravskoslezského kraje zařazených do Operačního programu 

Spravedlivá transformace. 

Na dnešním dopoledním jednání RSK MSK rektor Slezské univerzity doc. Tomáš Gongol a prorektor 

prof. Daniel Stavárek představili aktuální stav přípravy projektu a prodiskutovali připomínky 

k projektové žádosti, které vzešly z hodnocení projektu Státním fondem životního prostředí. Regionální 

stálá konference doporučila projekt CEPIS k financování a projekt tak postoupil do finální fáze 

hodnocení, ve kterém jej bude posuzovat výběrová komise operačního programu Spravedlivá 

transformace. 

Cílem projektu CEPIS je rozvoj zejména profesních studijních programů na Obchodně podnikatelské 

fakultě v Karviné, které budou zaměřeny na podporu podnikavosti a získávání dalších dovedností 

důležitých pro zahájení a rozvoj vlastního podnikání. Projekt tak reaguje na jeden z výrazných problémů 

Moravskoslezského kraje, kterým je, ve srovnání s ostatními regiony České republiky, především nízká 

ochota obyvatel kraje podnikat. Vytvoření moderní infrastruktury v kombinaci s moderními formami 

výuky má za cíl přilákat do Karviné také studenty z jiných regionů ČR a zahraničí. Koncept a 

technologické řešení budovy jsou navrženy jako energeticky úsporné s tím, že významnou ambicí 

projektantů bylo dosažení její energeticky plusové bilance.  

Bližší podrobnosti o projektu CEPIS naleznete na samostatných webových stránkách projektu. 
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O Slezské univerzitě v Opavě 

Slezská univerzita v Opavě vznikla po listopadu 1989 nejprve jako dvě fakulty Masarykovy univerzity  

v Brně, následně Zákonem České národní rady z 9. července 1991 pak z těchto dvou fakult vznikla 

Slezská univerzita se sídlem v Opavě. Tato veřejná vysoká škola má v současné době pět součástí: 

Filozoficko-přírodovědeckou fakultu v Opavě, Obchodně podnikatelskou fakultu v Karviné, Fakultu 

https://cepis.slu.cz/
mailto:karin.martinkova@slu.cz


veřejných politik v Opavě, Matematický ústav v Opavě a Fyzikální ústav v Opavě. Přestože Slezská 

univerzita v Opavě patří se svými 6 000 studenty mezi menší české vysoké školy, pro akademický rok 

2022/2023 nabízí přes 90 oborů a specializací studijních programů všech forem a typů, z nichž některé 

je možné realizovat až na doktorském stupni studia nebo v anglickém jazyce. Univerzita také nabízí 

desítky kurzů v rámci celoživotního vzdělávání a Univerzity třetího věku. Slezská univerzita v Opavě 

je členem European University Association, udržuje kontakty s řadou zahraničních univerzit  

a intenzivně spolupracuje s nejbližšími vysokými školami zejména v polském Slezsku. Současným 

rektorem je doc. Mgr. Tomáš Gongol, Ph.D., který se funkce ujal v březnu 2023. 

 


